



古城云路坊音乐“加油站”舞狮表演为选手们加油打气。



跟爸爸一起冲刺。



鼓楼西街赛段,年轻选手为老年选手点赞。

# 我要在大同,一起马拉松

为什么要跑马拉松?

每个参与马拉松的跑者可能会有不同的答案。有的人认为,这是一种精神的宣扬,马拉松考验的不仅仅是跑步水平和能力,也是毅力和坚韧不拔、永不放弃的精神;有的人认为,这是自我的证明,通过直面挑战证明自己是一个强者;有的人认为,这会让自己强壮,跑马拉松是一个从量变到质变的过程,需要平时长距离的跑步训练,过程虽艰辛,收获却是健康和自信。

为什么要跑大同马拉松?

也许跑者心中的答案高度统一:这是一段堪称大美壮美的赛段,这是令人无比难忘与震撼的奔跑体验。从风景如画的文瀛湖畔激情起跑,各美其美的五大场馆尽收眼底,轻快的脚步掠过充满现代风华的御东街道,穿过风华无边的御河两岸,进入文韵盎然的古城街巷,用脚步丈量千年文脉,一路御风畅跑,一路清风送爽,一路歌声助威,一路夹道加油,现代与古典并美、生态与人文交辉的大同是跑者最好

的背景板,清爽宜人的天气是跑者最适宜的感受,热情好客的大同市民是最暖心的观众。

于是,在出发点,能够看到跑者脸上洋溢着欢快的笑容;奔跑中,每名跑者都在尽情享受美伴身边的过程;冲过终点线的一刻,每名跑者的姿态高度统一,张开双臂为实现自我挑战而欢呼。而大美大同的深刻印象将常留心间。众多来自外地的跑者纷纷表示,参加2023大同摇滚马拉松的感受美好而难忘,下次还来参加!  
本报记者 史涌涛



参赛选手途经北都桥。



鸣枪开跑后,选手们有序从起点出发。



我的半马奖牌



快乐奔跑



外国选手热情参与



降个温



加个油



一起摇滚。



这里是大同!这里是摇滚马拉松!



欢乐共享 激情摇滚夜。

本版照片由摄影中心提供